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选择题（每小题只有一个选项，每小题5分，共计60分）．

爱
智

康

1.

A. 充分非必要条件 B. 必要非充分条件 C. 充要条件 D. 既非充分也非必要条件

设 ，则“ ”是“ ”的（  ）．a ∈ R a > 1 > 1a2

2.

A. B. C. D.

经过点 ，且倾斜角是直线 的倾斜角的两倍的直线方程是（  ）．P (3, 2) x − 4y + 3 = 0

8x − 15y + 6 = 0 x − 8y + 3 = 0 2x − 4y + 3 = 0 8x + 15y + 6 = 0

3.

A. B. C. D.

在 中，若 ， ， ，则其面积等于（  ）．△ABC a = 7 b = 3 c = 8

12
21
2

28 6 3√

4.

A. B. C. D.

在 中， ， ，则下列各式中正确的是（  ）．△ABC ∠C = 90∘ 0 < A < 45∘ ∘

sinA > cos A sinB > cos A sinA > cos B sinB > cos B

5.

A. 直角三角形 B. 等腰或直角三角形 C. 不能确定 D. 等腰三角形

在 中，若 ，则 的形状是（  ）．△ABC =
tanA

tanB

a2

b2 △ABC

6.

A. B.

C. D. 或 或

在等比数列 中，若 ，且 ，则 为（    ）．{ }an = 6a2 − 2 − + 12 = 0a5 a4 a3 an

6 6 ⋅ (−1)n−2

6 ⋅ 2n−2 6 6 ⋅ (−1)n−2 6 ⋅ 2n−2

7.

A. B. C. D.

如果 ，则 的最大值是（  ）．+ = 1x2 y2 3x − 4y

3
1
5

4 5

8.

A. B. C. D.

已知 ， ，那么 的值是（  ）．tanα = 3√ π < α <
3π

2
cos α − sinα

−
1 + 3√

2
−1 + 3√

2
1 − 3√

2
1 + 3√

2

9.

A. B. C. D.

在等差数列 中， ， ，则 为（  ）．{ }an + + ⋯ + = 200a1 a2 a50 + + ⋯ + = 2700a51 a52 a100 a1

−22.5 −21.5 −20.5 −20

   

 



填空题（每小题5分，共计20分）．

解答题．

爱
智

康

10.

A. B. C. D.

等差数列 的前 项和为 ，已知 ， ，则 （  ）．{ }an n Sn + − = 0am−1 am+1 am
2 = 38S2m−1 m =

38 20 10 9

11.

A. B. C. D.

不等式组 的区域面积是（  ）．{ y ⩾ x − 1
y ⩽ −3|x| + 1

1
2

3
2

5
2

1

12.

A. 最大 B. 最大 C. 有唯一项 最大 D. 有唯一项 最大

数列 的通项公式是 ，那么在此数列中（  ）．{ }an = (n + 2)an ( )9
10

n

=a7 a8 =a8 a9 a8 a7

13. 若 ，且 的终边过点 ，则             ．cos α = −
3√

2
α P (x, 2) x =

14. 已知数列 是等差数列，若 ， 且 ，则

            ．

{ }an + + = 17a4 a7 a10 + + + ⋯ + + + = 77a4 a5 a6 a12 a13 a14 = 13ak k =

15. 已知 ，方程 表示圆，则圆半径是            ．a ∈ R + (a + 2) + 4x + 8y + 5a = 0a2x2 y2

16. 已知 ， ， ，则 的范围是            ．a ⩾ 0 b ⩾ 0 a + b = 1 +a +
1
2

− −−−−√ b +
1
2

− −−−−√

17. 已知圆的半径为 ，圆心在直线 上，圆被直线 截得的弦长为 ，求圆的方程．10−−√ y = 2x x − y = 0 4 2√

18. 不等式 的解集为 ，求实数 的取值范围．< 0
− 8x + 20x2

m + 2(m + 1)x + 9m + 4x2 R m

19.

（1） 求 的大小．

（2） 求 的最大值．

在 中， ．△ABC + = + aca2 c2 b2 2√

∠B

cos A + cos C2√

20.

（1） 求 ， ， ．

（2） 求数列 的前 项和．

为等差数列 的前 项和，且 ， ．记 ，其中 表示不超过 的最大整数，如 ，

．

Sn { }an n = 1a1 = 28S7 = [lg ]bn an [x] x [0.9] = 0

[lg 99] = 1

b1 b11 b101

{ }bn 1000
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21.

（1） 求 的单调递增区间．

（2） 把 的图象上所有点的横坐标伸长到原来的 倍（纵坐标不变），再把得到的图象向左平移 个单位，

得到函数 的图象，求 的值．

．f(x) = 2 sin(π − x) sinx −3√ (sinx − cos x)2

f(x)

y = f(x) 2
π

3

y = g(x) g ( )π

6

22.

（1） 设 ， ，求证：数列 是等差数列；

（2）
设 ， ， ，求证： ．

已知 是各项均为正数的等差数列，公差为 ，对任意的 ， 是 和 的等比中项．{ }an d n ∈ N∗ bn an an+1

= −cn b2
n+1 b2

n n ∈ N∗ { }cn

= da1 =Tn (−1)∑
k=1

2n k

b2
k n ∈ N∗ <∑

k=1

n 1
Tk

1

2d2

   

 


